




































































































































































































































































































































































































































































Q2: Are there children under the age of 18 living in your household?

Yes

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 34.09% 75
No 65.91% 145
TOTAL 220
City of Statesboro 152 Comprehensive Plan 2019-2029



Q3: What is your age?

City of Statesboro

17 years or less
18-24 years old
25-34 years old
35-44 years old
45-54 years old
55-64 years old

56-69 years old

70 years or older

17 years or less
18-24 years old

70 years or older \

56-69 years old

55-64 years old

35-44 years old
45-54 years old

3.18%

10.00%
15.00%
22.27%
13.18%
9.55%

15.00%

11.82%

153

22
33
49
29
21
33

26

Comprehensive Plan 2019-2029



Q4: Which of the following best describes your opinion of the
general quality of the general quality of life in the City of

Statesboro?

100%

80%

60%

40%

20%

Excellent Good Fair

ANSWER CHOICES RESPONSES
Excellent 7.76%
Good 68.49%
Fair 21.92%
Poor 1.83%
TOTAL

City of Statesboro 154

17
150

48

219

Comprehensive Plan 2019-2029
















































